
 
 

A DERMA-ART Magánbőrgyógyászati és Szépségklinikán 
számítógépes anyajegy- és bőrrák szűrést végzünk a DERMDOC 

Rendszerrel. 
 

 

Mi DermDOC Mole Scanning?  

 
Ez a különleges berendezés  arra való, hogy az orvos megvizsgálja a bőrfelszínt, az anyajegyeket, és  a bőrrák korai 
felismerésével hozzájáruljon a biztonságos és hatékony kezeléshez. Egy speciális fényképezőgép és számítógép 
együttese, melyet arra használunk a vizsgálat során, hogy digitálisan felvegyük a bőrelváltozások képeit,  különös 
tekintettel az anyajegyekre.  
 
DermDOC Mole Scanning kinagyítja az anyajegyet, így könnyen vizsgálható az anyajegy struktúrája.  A DermDOC 
Mole Scanning számítógépen a diagnózissal együtt tárolja az anyajegyek képeit és felveszi őket egy állandó mappába, 
ami bármikor visszakereshető.  Ez azt jelenti, hogy az anyajegyek változásait az évek során felügyelni tudjuk, nyomon 
tudjuk követni. Így időben észlelni tudjuk az anyajegyek finom változásait is, és folyamatosan nyomon követhetjük e 
változásokat. 
 
 
Kiknek van magas kockázata a melanomára? 
 
Akiknek sok anyajegyük van, emelkedett a rizikójuk  a melanóma kialakulására. A másik fontos kockázati tényező a 
családi kórtörténetben a meglévő melanoma, vagy egy másik fajta már meglévő bőrrák. Kockázati tényező a fehér 
érzékeny bőr, a gyakori napégés az anamnézisben. Kockázati tényező a sok napozás, szoláriumozás. 
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A DermDOC megkülönböztető jellemzője a különlegesen fejlett rendszerelektronikája, mely egy kis hordozható 
dobozban elfér. Ez gazdaságilag hatékony fényképezőgép rendszer találkozik olyan különböző követelményekkel 
mint ELM-, makroutasítás és egyenletes közelképes-képkezelés, mely hatékonnyá teszik a rendszert.  Hála a 
DERMDOC egész világon elterjedt-szabadalmaztatott sarkított fény technikájának, a dermatoszkópos vizsgálatok a 
biopszia használata nélkül készek hatékony vizsgálatra. Az integrált LEDfény a makroutasítás-képkezelés-módon 
megengedi, hogy közvetlenül a bőrre tegyék a fényképezőgépet, így közelképet és klinikai képeket készítsenek. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A DERMDOC ELŐNYEI 
 Nincs olaj vagy folyadék a vizsgálat során. 

 Digitális Dermatoszkópia egy szabadalmaztatott erős sarkított fény 
megvilágítást használ. 

 Integrált módon könnyű szoftverirányítást és képkezelést tesz lehetővé. 

 Felhasználó barát  rendszer, melynek a fényképezőgépe a vizsgálatok során 
egy  ELM automatikus felismerési vagy a makroutasítási ábrázoló módot 
biztosít és könnyű vizsgálatot tesz lehetővé. 

 A makroutasítás logikusan össze van kapcsolva a rendszerben,  és ELM képet 
importálja  is ha kóros szövettani képet talál. Megbízható szoftver, amit 
bizonyított több mint 1100 felhasználó mindenhol a világban. 



 

 

 

 

 

EXPERTIZER PLUSZ 
 

 Ez egy egyedülálló, tudományos központú program, melyben megtalálható a 
szövettanilag biztosan kóros  pigmentált képeknek az adatbázisa, amiket 
MoleMaxszel vettek fel. 

 A program a jelenlegi világszínvonalú képkezelési és képelemzési funkció 
alapján képelemzéseket végez. Ez használható a klinikailag jól ismert ABCD 
besorolásra, vagy  a bőr, az anyajegyek diagnosztizálására. 

 Képek, amiket különböző időpontokban készítünk, összehasonlíthatóvá 
válnak. Ezért megbízható, hosszú időszak  alatti anyajegy változások 
összehasonlítását teszi lehetővé az eljárás.  



 

 

 TEST FELTÉRKÉPEZŐ FUNKCIÓ 

 A test-feltérképezési funkció megengedi, hogy fényképes dokumentációt készíthessünk az 

 egész testről.  

  
TELJES BŐR DIAGNÓZIS KÖNYVTÁR 

 Van a programban egy diagnóziskönyvtár, amit képekkel illusztrálnak, 
leírásaikat megnézhetjük, valamint lehetőség van keresésre is. A képek 
kategorizálva vannak diagnózisonként. 
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